

各 位

会社名 日本PCサービス株式会社

代表者名 代表取締役社長 家 喜 信 行

(コード番号:6025 名証セントレックス)

問合せ先 執行役員管理部長 田 邊 憲 昭

(TEL 06-6734-7722)

## 株主優待制度の一部変更に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、株主優待制度の一部変更について、下記のとおり決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

## 1. 変更の理由

当社は、株主の皆様のご支援に感謝するとともに、より多くの株主様に当社の事業活動への理解を深めていただくことを目的として、株主優待制度を実施してまいりました。

これまでの株主優待制度の状況を踏まえ検討いたしました結果、当社株式の投資魅力を一層高め、多くの株主様に当社株式を中長期にわたり継続して保有していただくことを主な目的として株主優待制度の内容を新規に M&A で株式を取得した会社を含めて、グループ会社全体のサービスで対応出来るように変更いたします。

## 2. 変更の内容(変更点には下線を引いております。)

	変更前	変更後
対象株主	毎年8月31日現在の株主名簿に記載又	同左
	は記録された、全ての株主様	円/工
優待内容	本券1枚につき、当社が提供するパソコ	本券1枚につき、 <u>当社グループ</u> が提供す
	ン、タブレット、スマートフォンなどの	るPC、スマートフォン、ゲーム機、家
	ネットワーク対応機器のトラブル解決サ	<u>電などの修理</u> 及びネットワーク対応機器
	ービスのご利用代金から 5,000 円(税	のトラブル解決サービスのご利用代金か
	込)を割引します。	ら 5,000 円(税込)を割引します。

## 3. 変更の時期

2019年8月31日現在の株主名簿に記載または記録された対象株主様より適用いたします。